
 

Ata da 19 reunião do Grupo de Acompanhamento do Plano Diretor do Município 

de Prudente de Morais. Reuniram-se de modo online, via aplicativo Google Meet, 

no dia 19 de março de 2024, para debater os assuntos com relação a elaboração 

do plano diretor do município. Estiveram presentes os representantes da RMBH, 

Ana Cláudia Figueredo, Jaqueline Tamires Porto Aguiar, Barbara Anne, Isabela 

Martins, Charliston Marques, Fred Vittori, Fernanda Cristina Lopes, os 

representantes da Sociedade Civil, Breno Oliveira e Claudia Brant  , os  

representantes  do legislativo, a vereadora Jussimara Brandão, e o Vereador 

Diogo Lima, representando o Poder Executivo Municipal, estiveram presentes o 

Secretário Executivo do Plano Diretor Philippe Amaral, Gilda da Conceição 

Rodrigues de Freitas, Vanderson Borba e Isadora Vila Nova e como convidado 

Paulo Macedo. Dando início a reunião, Fernanda representante da RMPB 

passou a condução dos trabalhos para Frederico, Jaqueline e Isabela, 

(arquitetos) , que esclareceram que  a reunião seria sobre a capacitação do 

planejamento do zoneamento urbano, foi falado sobre a importância do 

planejamento urbano, a  história do planejamento urbano, foi relatado sobre o 

papel década um, cidadão, prefeitura, profissionais envolvidos , capacitação e 

metodologia de elaboração do plano diretor, foi falado sobre a introdução do que 

é zoneamento e qual a missão do zoneamento urbano, inserido no plano diretor, 

a importância das leis que complementam o zoneamento, como a lei de uso e 

ocupação do solo , código de posturas e código de obras no plano diretor, foi 

apresentado uma imagem do Brasília e Barbacena para que fosse entendido a 

parte do zoneamento, foi apresentado como exemplo o plano diretor de 

Itaguara/MG que foi realizado pela equipe da agência, foi apresentado uma área 

especifica do município, onde demonstra as diferenças entre  área, que deverão 

ser definidas ao longo do processo de zoneamento (áreas transitórias), logo em 

seguida foi aberto para  o esclarecimento de dúvidas, foi questionado pelo Fellipe 

sobre o levantamento dos parâmetros no município e foi esclarecido que teria 

que ser através de um diálogo para alinhar com a legislação municipal, quanto a  

avaliação geotécnica foi dito que já existe um estudo sobre a região levantada e 

que o plano  diretor rege a legislação do município, for dito também que a análise 

geral teria um custo , sugerindo que esse estudo deveria ser de responsabilidade 

do empreendedor e que seria discutido ao longo do planejamento do 

zoneamento. com a   Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião. 

Para comprovação da presença será anexada a captura de imagem do momento 

final da reunião. Prudente de Morais, 27 de fevereiro de 2024. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


